

## City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

## Legislation Details (With Text)

File #: 12-0980 Version: 1 Name: 8/9/12 AATA Financial & Peformance Reports

Type: Report or Communication Status: Filed

File created: 8/9/2012 In control: City Council
On agenda: 8/9/2012 Final action: 8/9/2012

Enactment date: Enactment #:

Title: Ann Arbor Transportation Authority (AATA) Financial and Performance Reports and Board Meeting

Documents through June 30, 2012

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. AATA Board Resolutions approved 7.16.12, 2. AATA June 30 2012 Notes on Operating Statement,

3. AATA June 30 2012 Report on Operations, 4. AATA June 30 2012 Report to Treas, 5. Q3 service standard report, 6. R4a Demand Resp graphs, 7. R4a Fixed Route graphs, 8. R4a Reports - FR DR

CB AirR, 9. R4a Weekday riders

DateVer.Action ByActionResult8/9/20121City CouncilApprovedPass

Ann Arbor Transportation Authority (AATA) Financial and Performance Reports and Board Meeting Documents through June 30, 2012